
Palácio Legislativo Água Grande 

Estancia Turística de Paraguaçu Paulista 

REQUERIMENTO  N° 091 /2021 - So  

Requer ao Presidente do Sindicato 
dos Servidores Públicos Municipais 
informações referentes á composição, 
salários e eleição. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais de Paraguaçu Paulista, as seguintes informações: 

1-) Qual a atual composição da diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais? Apresentar a lista com os nomes completos, relacionando os cargos, 
qual a jornada de trabalho e salários. 

2-) Existe previsão quanto a realização de nova eleição? 

3-) Em caso de resposta afirmativa ao item "2", quando será realizada? 

4-) Em caso de resposta negativa ao item "2", qual a justificativa? 

5-) Existe na composição do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais 
cargos contratados e escolhidos pelo Presidente do sindicato, ou seja, que integram 
o quadro sem o voto dos servidores? 

6-) Em caso de resposta afirmativa ao item "5": 

a) Quais cargos são esses? Apresentar a lista com os nomes completos, 
relacionando os cargos, salários, qual a jornada de trabalho e data da contratação. 

b) como á realizada tal escolha rara a contratação? 

7-) Existe na composição da Diretoria do Sindicato servidores que atuam 
diretamente na administração pública? 

a) Em caso de resposta afirmativa ao item "7", os mesmos foram 
afastados de seus cargos da administração pública? 
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8-) Apresentar cópia do Estatuto do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais de Paraguaçu Paulista. 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter esclarecimentos referente a 
composição da diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 
Paraguaçu Paulista, bem como a lista com os nomes completos, relacionando os 
cargos, a jornada de trabalho e salários. 

Ainda, existem outras dúvidas apresentadas pelos servidores 
quanto a possibilidade de nova eleição, contratação de pessoas pelo Presidente do 
Sindicato para a prestação de serviços, que integram o quadro e não foram eleitas. 

Palácio Legislativo Agua Grande, 5 de março de 2021. 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO 
Vereador 
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